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AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS QUATORZE 

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO 

PARANÁ, REALIZOU-SE A SESSÃO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

ESPECIALMENTE CONVOCADA PARA A ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

DO LEGISLATIVO ARAUCARIENSE PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA, COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, BEN 

HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA, CLEUSA ROSANE RIBAS FERREIRA, EDUARDO 

RODRIGO DE CASTILHOS, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA, RICARDO 

TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES, VAGNER JOSÉ CHEFER E 

VILSON CORDEIRO. DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, INVOCOU AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O VEREADOR 

EDUARDO DE CASTILHOS FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. EM SEGUIDA, O 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO PEDIDOS DE 

RETIFICAÇÃO, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS 

DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. O VEREADOR PEDRO 

FERREIRA DE LIMA SOLICITOU QUE NAS PRÓXIMAS ATAS SEJAM REGISTRADAS AS 

REFERÊNCIAS A SEU NOME COMO “PEDRINHO GAZETA”, COMO É CONHECIDO EM 

ARAUCÁRIA. DA MESMA FORMA, O VEREADOR SEBASTIÃO VALTER FERNANDES 

SOLICITOU QUE NAS PRÓXIMAS ATAS SEJAM REGISTRADAS AS REFERÊNCIAS A 

SEU NOME COMO “PROFESSOR VALTER”. TAMBÉM SERÃO REGISTRADAS NAS 

PRÓXIMAS ATAS AS REFERÊNCIAS AO NOME DO VEREADOR EDUARDO RODRIGO 

DE CASTILHOS COMO “PASTOR CASTILHOS”. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-

SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DOS ARTIGOS 46 A 51 

DO REGIMENTO INTERNO, REFERENTES À ELEIÇÃO DAS COMISSÕES 

PERMANENTES. NA SEQUÊNCIA, REALIZOU-SE O PROCESSO DE VOTAÇÃO ABERTA 

E CADA VEREADOR PRESENTE DECLAROU SEU VOTO. EM SEGUIDA, OS 

VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, VILSON CORDEIRO E ROSANE FERREIRA 

FIZERAM O ESCRUTÍNIO INICIAL DOS VOTOS. A VEREADORA ROSANE FERREIRA 

SOLICITOU NOVA CONFERÊNCIA DOS VOTOS RECEBIDOS PARA A COMISSÃO DE 

SAÚDE E MEIO AMBIENTE. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA SOLICITOU NOVA 

CONFERÊNCIA DOS VOTOS RECEBIDOS PARA A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-

ESTAR SOCIAL. OS VEREADORES ROSANE FERREIRA, VILSON CORDEIRO E BEN 

HUR DE OLIVEIRA REVISARAM A CONTAGEM DE VOTOS. POR SOLICITAÇÃO DA 
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VEREADORA ROSANE FERREIRA, FORAM DESIGNADOS PARA ESCRUTINIO FINAL 

DOS VOTOS OS VEREADORES PEDRINHO GAZETA, PROFESSOR VALTER E IRINEU 

CANTADOR, QUE INFORMARAM O SEGUINTE RESULTADO FINAL: MEMBROS 

ELEITOS DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: VEREADOR APARECIDO RAMOS 

(PDT), COM NOVE VOTOS; VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA (CIDADANIA), COM 

CINCO VOTOS; E VEREADOR PEDRINHO GAZETA (CIDADANIA), COM CINCO VOTOS. 

MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA (CIDADANIA), COM SEIS VOTOS; VEREADOR PEDRINHO GAZETA 

(CIDADANIA), COM CINCO VOTOS; E VEREADOR RICARDO TEIXEIRA (PSDB), COM 

CINCO VOTOS. MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR 

SOCIAL: VEREADOR RICARDO TEIXEIRA (PSDB), COM DEZ VOTOS; VEREADOR 

PROFESSOR VALTER (CIDADANIA), COM DEZ VOTOS; E VEREADOR VILSON 

CORDEIRO (PSL), COM SEIS VOTOS. MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE OBRAS 

E SERVIÇOS PÚBLICOS: VEREADOR VILSON CORDEIRO - (PSL), COM NOVE VOTOS; 

VEREADOR ROSANE FERREIRA - (PV), COM CINCO VOTOS; E VEREADOR PEDRINHO 

GAZETA - (CIDADANIA), COM OITO VOTOS. MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE 

CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA: VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA - 

(CIDADANIA), COM DEZ VOTOS; VEREADOR PASTOR CASTILHOS - (PL), COM SEIS 

VOTOS; E VEREADOR VAGNER CHEFER - (PODEMOS), COM CINCO VOTOS. 

MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE: VEREADOR 

VAGNER CHEFER - (PODEMOS), COM OITO VOTOS; VEREADOR VILSON CORDEIRO - 

(PSL), COM SEIS VOTOS; E VEREADOR IRINEU CANTADOR - (PSD), COM SEIS 

VOTOS. ENCERRADA A APURAÇÃO, O VEREADOR IRINEU CANTADOR MANIFESTOU 

SUA PREOCUPAÇÃO COM A NECESSIDADE DE VERIFICAÇÃO DA 

PROPORCIONALIDADE PARTIDÁRIA, QUE DEVE SER OBSERVADA NA COMPOSIÇÃO 

DAS COMISSÕES. A VEREADORA ROSANE FERREIRA TAMBÉM SE MANIFESTOU 

FAVORÁVEL À REFERIDA VERIFICAÇÃO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DISSE 

QUE OS MEMBROS FORAM ELEITOS POR TEREM RECEBIDO VOTOS DOS 

VEREADORES DE TODOS OS PARTIDOS REPRESENTADOS NO LEGISLATIVO, POR 

ISSO É FAVORÁVEL AO RESULTADO DESTA VOTAÇÃO. ENCERRADA A APURAÇÃO, 

O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, SUGERIU QUE OS MEMBROS 

DE CADA COMISSÃO SE REUNISSEM NA ANTESSALA DO PLENÁRIO PARA 

ESCOLHEREM SEUS PRESIDENTES. LOGO DEPOIS, O PRESIDENTE DE CADA 

COMISSÃO ANUNCIOU SUA COMPOSIÇÃO E, EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CELSO 

NICÁCIO DA SILVA HOMOLOGOU A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

DA CÂMARA PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DA SEGUINTE MANEIRA: 
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COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE - VEREADOR PEDRO FERREIRA 

DE LIMA (PEDRINHO GAZETA) - CIDADANIA; MEMBROS - VEREADORES APARECIDO 

RAMOS ESTEVÃO - PDT E BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA - CIDADANIA. 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PRESIDENTE - VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA DE OLIVEIRA - PSDB; MEMBROS - VEREADORES BEN HUR CUSTODIO DE 

OLIVEIRA - CIDADANIA E PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA) - 

CIDADANIA. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR SOCIAL: PRESIDENTE - 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA - PSDB; MEMBROS - VEREADORES 

SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER) - CIDADANIA E VILSON 

CORDEIRO - PSL. COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: PRESIDENTE - 

VEREADOR VILSON CORDEIRO - PSL; MEMBROS - VEREADORES CLEUSA ROSANE 

RIBAS FERREIRA - PV E PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA) - 

CIDADANIA. COMISSÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA: PRESIDENTE - 

VEREADOR VAGNER JOSÉ CHEFER - PODEMOS; MEMBROS - VEREADORES BEN 

HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA - CIDADANIA E EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS 

(PASTOR CASTILHOS) - PL. COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE - 

VEREADOR VAGNER JOSÉ CHEFER - PODEMOS; MEMBROS - VEREADORES IRINEU 

CANTADOR - PSD E VILSON CORDEIRO - PSL. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

PRESIDENTE CELSO NICÁCIO DA SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS 

BENÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


